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Κηδεύθηκε στη Γερμανία ο επιφανής 
Κατερινιώτης Αμανάτης Ταγκαλίδης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Μέσα σε κλίμα πένθους τελέστηκε στη Στουτγκάρδη Γερμανίας 
την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου η κηδεία του επιφανούς Κατερινιώτη 
Αμανάτη Ταγκαλίδη, ο οποίος άφησε την τελευταία του πνοή 
σε ηλικία 87 ετών.

Ειδικά για το γεγονός αυτό, μετέβη αυθημερόν στη Γερμανία ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.

Η νεκρώσιμη ακολουθία τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Πέτρου και 
Παύλου Φόερμπαχ Στουτγκάρδης, ενώ ο ενταφιασμός έγινε σε πλησιόχωρο 
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Κοιμητήριο, κοντά στην οικία του θανόντος.

Πλήθος κόσμου, παρά το γεγονός ότι ήταν εργάσιμη ημέρα, έλαβε μέρος στη 
νεκρώσιμη ακολουθία. Αυτό εξηγείται από το γεγονός οτι ο θανών υπήρξε ενεργό 
μέλος της τοπικής Ελληνικής Κοινότητας, επιτυχημένος επιχειρηματίας και 
χορηγός πολλών Εκκλησιών, Πολιτιστικών Συλλόγων, Ποδοσφαιρικών Ομάδων, 
ενώ βοήθησε δεκάδες εμπερίστατους Έλληνες μετανάστες.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος τόνισε ότι ο Αμανάτης Ταγκαλίδης υπήρξε πιστός 
χριστιανός, συνειδητό μέλος της Εκκλησίας, ο τελευταίος εν ζωή Πόντιος πρώτης 
γενιάς, ευπατρίδης, φιλογενής και φιλάνθρωπος. Τόνισε, ακόμη, ότι παρά το 
γεγονός ότι οι άνθρωποι φεύγουν αναπόφευκτα από τη ζωή, μένουν όμως πίσω τα 
καλά έργα, οι καλοσύνες και τα «ψυχικά» που έκαναν όταν ακόμη ζούσαν.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γερμανίας 
κ. Αυγουστίνο, για την ευλογία που του έδωσε, μεταφέροντας παράλληλα και τις 
ευχές του προς τους οικείους του θανόντος. Επίσης, μετέφερε τις συλλυπητήριες 
ευχές της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφίας Μαυρίδου και όλων των 
Κατερινιωτών, που γνώρισαν τον Αμανάτη Ταγκαλίδη, εκτίμησαν τον χαρακτήρα 
του, τον συναναστράφηκαν τα κακοκαίρια που ερχόταν κάθε χρόνο στην Κατερίνη 
και την Παραλία, αλλά και όσων έγιναν δέκτες της ευγένειας και της βοήθειάς του.
Επικήδειους λόγους εκφώνησαν επίσης η Αναστασία Τσαουσίδου εκ μέρους του 
Συλλόγου Κατερινιωτών-Νεοκαισαριωτών Στουτγκάρδης και εκπρόσωπος των 
Ποντιακών Συλλόγων, η οποία αποχαιρέτισε τον επιφανή νεκρό στην ποντιακή 
διάλεκτο.

Κατά την ολιγόωρη παραμονή του στη Στουτγκάρδη, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με πολλούς ιερείς που προσήλθαν 
για την κηδεία, καθώς και με πολλούς Έλληνες, Πιεριείς και μη. Προς όλους 
μετέφερε τους χαιρετισμούς από την πατρίδα και ευχήθηκε σε όλους Ευλογημένα 
Χριστούγεννα και καλή συνάντηση στην Ελλάδα.






